

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біологія» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма «Біологія», розроблена Природничо-географічним факультетом Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, передбачає підготовку фахівців ступеня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 091 Біологія. Її метою є підготовка фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми біології, фахівців, що володіють дослідницько-інноваційними навиками та здатністю до виконання оригінальних наукових досліджень, а також підготовки та захисту кваліфікаційної роботи.

Програма орієнтована на підготовку фахівців із таких напрямків біології, які мають фундаментальний та прикладний характер, використовують інноваційні підходи при дослідженні біологічних систем на різних рівнях їх організації.

Обсяг освітньої складової ОПП відповідає існуючим вимогам щодо кількості кредитного наповнення. Програма містить обов'язкові та вибіркові дисципліни. До обов'язкових входять дисципліни загальної, професійної та практичної підготовки. Вибіркові дисципліни, які забезпечують набуття здобувачами основних фахових компетентностей, сформовані у два блоки. Співвідношення кількості кредитів, відведених на опанування освітніх компонентів програми відповідає вимогам діючого законодавства.

Перелік програмних компетентностей випускника відповідає стандарту.

У програмі наведена форма атестації здобувача вищої освіти та вимоги щодо її проведення, а також посилання на нормативні документи Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, в яких прописані принципи та процедури розроблення, затвердження, моніторингу, періодичного перегляду та забезпечення її якості.

Зважаючи на вище зазначене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Біологія» підготовки фахівців ступеня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 091 Біологія відповідає основним критеріям підготовки фахівців другого рівня вищої освіти і заслуговує на її реалізацію.

8.02.2022 р.

Провідний науковий співробітник
відділу палеонтології
Національного науково-природничого
музею НАН України,
д.б.н.



Леонід Горобець